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Wertgutscheine konnen unter www.keiko.de/shop und in der KEIKO Teestube in
Diepholz fiir das dortige gesamte Sortiment eingel&st werden.

Die Gutscheincodes sind unbegrenzt giiltig und kénnen fiir den Kauf von Waren und
Verkostungen, nicht jedoch fiir die zu zahlenden Versandkosten verwendet werden.
Pro Shopbestellung ist nur ein Gutscheincode einldsbar. Er kann nicht mit weiteren
Wertgutscheinen kombiniert werden. Ist der Preis des mit einem Wert-Gutschein zu
erwerbenden Produkts geringer als der Nennbetrag des als Zahlungsmittel eingesetz-
ten Wertgutscheins, verbleibt der Differenzbetrag als Guthaben. Dieses Guthaben
kann zum Kauf weiterer Produkte eingesetzt werden. Eine Barauszahlung des Diffe-
renzbetrages, der nicht verzinst wird, ist ausgeschlossen. Beim Einkauf vor Ort in
Diepholz oder der Verwendung des Gutscheins fiir Verkostungen vor Ort kdnnen die
Codes zeitgleich eingeldst werden.

Der Gutschein ist Gbertragbar. Der Verkdufer kann mit befreiender Wirkung an den

jeweiligen Inhaber leisten. Dies gilt nicht, wenn der Verkaufer Kenntnis oder grob fahr-

lassige Unkenntnis von der Nichtberechtigung, der Geschaftsunfahigkeit oder der feh-
lenden Vertretungsberechtigung des jeweiligen Inhabers hat.

Gutschein Code:
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KEIKD

PREMIUM JAPANESE GREEN TEA

100 % ORGANIC

Life is too short, to drink an

ordinary green tea
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https://www.keiko.de/shop

GenielBergutschein

Im Wert von:

Far:
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